
حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

برنامه ريزي نگهداري وتعميرات

يك ۱ ۲۵۶۰ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۲۲۰۲۰مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

کدام گزينه، تعريفي است از فعاليت هايي که به طور مشخص و برنامه ريزي شده وبا هدف جلوگيري از خرابي ناگهاني
ماشين آلات و تجهيزات و تاسيسات انجام گرفته است؟

شکستاصلاح    تعمير  نگهداري  

1

۱234

-

....

استفاده از ماشين حساب مهندسي مجاز است

در سيستم هاي نگهداري و تعميرات كدهاي هاي علل شكست معمولا چه گونه تعيين مي شوند ؟ 

TPMاستاندارداستاندارد ايزو

طبق استاندارد هاي تعميرات متناسب با نياز سازمان تعيين مي گردد

2

۱2

34

-

..

..

کدام گزينه اصلي ترين هدف سيستم نگهداري و تعميرات است؟ 

ايجاد آرشيو مدارک فني به عنوان بانک اطلاعاتي کارخانه

بررسي وآناليزفني اقتصادي نگهداري وتعميرات انجام شده

بهينه کردن توانايي هاي ماشين آلات به منظور رسيدن به حداکثر توليد وکاهش فرسايش وخرابي

ايجاد نظم وترتيب درتعميرات و استاندارد کردن کارهاي تعميراتي

3

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام گزينه نشان دهنده نسبت كسر زمان بهره برداري يا زمان عملياتي به زمان اشغال دستگاه است؟

قابليت دسترسينسبت كارايي

نسبت خالص بهره بردارينسبت كيفيت

4

۱2

34

-

..

..

در سيستم نگهداري و تعميرات فراگير كدام مورد وجود ندارد؟

پيشگيري فراگيراثر بخشي فراگير

همكاري و تشريك مساعي فراگيرتعميرات اصلاحي فراگير

5

۱2

34

-

..

..

در يك كارخانه نياز به جوابگويي سريع به تعميرات اصلاحي زياد مي باشد، اين مساله چه تاثيري بر سازمان نگهداري و
تعميرات كارخانه دارد:

در اين كارخانه استقرار سيستم نگهداري و تعميرات به صورت متمركز ضرورت مي يابد

در اين كارخانه استقرار سيستم نگهداري و تعميرات به صورت غيرمتمركز ضرورت مي يابد

استقرار سيستم نگهداري و تعميرات فراگير ضرورت مي يابد.

سازمان نگهداري و تعميرات مستقل از نوع درخواست هاي تعميرات مي باشد

6

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

برنامه ريزي نگهداري وتعميرات

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۲۲۰۲۰مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

اين تعريف مربوط به كدام يك از انواع روش هاي نگهداري و تعميرات مي باشد: يك روش سيستماتيک برنامه ريزي و زمان
بندي شده جهت انجام کارهاي نگهداري مورد نياز که در جهت حفظ شرايط بهينه تجهيزات طراحي گرديدهاست.

نگهداري و تعميرات به منظور بهبودنگهداري و تعميرات پيشگيرانه

نگهداري و تعميرات وضعينگهداري و تعميرات اصلاحي

7

۱2

34

-

..

..

  قابليت اطمينان اين سيستم کدام است؟t=250 مي باشد. در زمان MTBF=250در يك سيستم نمايي 

1e250e1/ 250e1/ 250e

8

۱234

-

....

کداميک در مورد از کار افتادگي زودرس صحيح نيست:

يکي از دلايل ايجاد آن عدم رعايت کنترل کيفي مناسب از سوي توليد کننده است.

برخي توليد کنندگان آنرا با خدمات گارانتي پوشش مي دهند.

هنگامي که دستگاه خريداري شده نو است اتفاق مي افتد.

مي توان آنرا پيش بيني کرد.

9

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

کدام گزينه از  مزاياي وجود سيستم نگهداري و تعميرات نمي باشد؟

افزايش سطح اطمينان سيستم

كاهش هزينه ها و خسارات ناشي از خرابي ماشين آلات

كاهش زمان توقف هاي برنامه ريزي نشده

كاهش زمان توقف هاي برنامه ريزي شده

10

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

شکل خاصي از تعمير و نگهداري پيشگيرانه که هدفش نگهداري وسايل اندازه گيري وسنجش درحدود معين شده مي
باشد,چه نام دارد ؟ 

تعميربراي به بهبودتعبيرات پيشگيرانهکاليبراسيون  بازرسي

11

۱234

-

....

کدام گزينه صحيح نمي باشد؟PMدر مورد تعيين زمان مناسب انجام عمليات

 "نگهداري و تعمير با فاصله روتين" يكي از تكنيك هاي مورد استفاده در اين زمينه مي باشد.

مي بايست زماني باشد که تجهيزات به راحتي در اختيار بخش نت قرار گيرند.

اين زمان توسط بخش برنامه ريزي توليد تعيين مي شود.

طوري بايد تعيين شود که در هر بار سرويس کارهاي متعددي مانند بازرسي، روغنکاري، تنظيم با هم انجام شود.

12

۱

2

3

4

-

.

.

.

.
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

برنامه ريزي نگهداري وتعميرات

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۲۲۰۲۰مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

tie جزء که قابليت اطمينان هر کدام nقابليت اطمينان يک سيستم سري با  :مي باشد کدام است 

  tie tie   i
n

it
1



13

۱234

-

....

تعيين وبکارگيري روشي براي درخواست, ارجاع و پيگيري امور نگهداري و تعميرات و همچنين تخمين و محاسبه هزينه
هاي حقيقي کارهايي که انجام مي شود, از اهداف کدام گزينه است 

سيستم حکم کار نت براي بهبود

سيستم نت پيشگويانهسيستم خريد

14

۱2

34

-

..

..

در كدام سيستم  رزو تا زماني  که ماشين اولي سالم است به صورت رزو باقي و پس از خرابي وارد عمل مي شود؟

سيستم رزو فعال سيستم رزو متوسط 

سيستم رزوگرمسيستم رزو سرد

15

۱2

34

-

..

..

اگر تجهيزات داري زمان خرابي خيلي کوتاه ياخيلي طولاني باشد ,منحني توزيع آن

وايبال است.فوق نمايينرمال نمايي

16

۱234

-

....

نسبت كارايي عبارت است از:

نسبت سرعت بهره برداري*نسبت خالص بهره برداري

نسبت سرعت بهره برداري*قابليت دسترسي

نسبت كيفيت* قابليت دسترسي

نسبت سرعت بهره برداري*نسبت كيفيت

17

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

اگر خرابي در يک جز باعث از کار افتادن کل سيستم شود چنين سيستمي داراي تايع چگالي از نوع

نا مشخص است.منفي نماييفوق نمايينمايي

18

۱234

-

....

اگر خرابي در يک جزء سيستم باعث شود کل سيستم از کار بيفتد،اين سيستم داراي چه نوع تابع چگالي از کار افتادگي
است.

وايبال نرمالمنفي نماييفوق نمايي

19

۱234

-

....
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

برنامه ريزي نگهداري وتعميرات

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۲۲۰۲۰مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

موشک ها و فيوزها جزکدام يک از انواع سيستم هاي عمليات مي باشند؟ 

قطع ووصل شدنيگسستهپيوستهيک مرحله اي

20

۱234

-

....

قابليت اطمينان يک سيستم سري برابراست با

iR2nRiiR1
nRi

21

۱234

-

....

باطري هايي كه به مرور زمان فاسد شده و عملكرد خود را از دست مي دهند در كدام دسته از سيستم هاي  رزرو قرار مي
گيرد:

سيستم رزرو گرمسيستم رزرو لغزشي

سيستم رزرو سردسيستم شرطي

22

۱2

34

-

..

..

در سيستم هاي نگهداري تعميرات رابطه فاصله زماني پريود نگهداري و عمر فرسايشي دستگاه كدام است :

فاصله زماني پريود نگهداريعمر فرسايشي دستگاه

  فاصله زماني پريود نگهداريعمر فرسايشي دستگاه

عمر فرسايشي دستگاه  فاصله زماني پريود نگهداري 

  فاصله زماني پريود نگهداريعمر فرسايشي دستگاه

23

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

كدام مورد از اثرات و ويژگي هاي  نگهداري و تعميرات پيشگيرانه نمي باشد؟

استقرار مديريت واكنشي در مقابل تغييرات

كاهش موجودي قطعات مورد نياز نسبت به روش نعمير و نگهداري اصلاحي

افزايش كيفيت محصول

كاهش هزينه هاي كلي براي شركت

24

۱

2

3

4

-

.

.

.

.

عوامل تعيين كننده ارزش محصول نهايي كدام است؟

كيفيت،تحويل به موقع، قيمتكيفيت، رنگ، ابعاد

ابعاد، رنگ، بسته بندينياز مشتري، كيفيت، بسته بندي

25

۱2

34

-

..

..

طبقه بندي وظايف تشکيلات نگهداري و تعميرات در سازمان ها و کارخانجات را نام ببريد؟  1-

سوالات تشريحي
 نمره۱,۴۰ 
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حضرت علي(ع): دانش راهبر نيکويي براي ايمان است
کارشناسی

عنــوان درس
رشته تحصیلی/کد درس

سري سوال زمان آزمون (دقیقه) : تستیتعداد سوالات : تستی تشریحیتشریحی

برنامه ريزي نگهداري وتعميرات

۲۵۶۰ يك۱ ۵۶۰ :::
:

:

: :

۱۱۲۲۰۲۰مهندسي صنايع,مهندسي مديريت اجرايي (چندبخشي ),مهندسي صنايع (چندبخشي )

 لامپ در يک فرايند توليد به قرار زير است۱۰۰۰توزيع از کار افتادگي 
عمر لامپ به هفته ۱ ۲ ۳ ۴ ۵ ۶ ۷

احتمال از کار
افتادگي

۰,۱ ۰,۰۵ ۰,۰۵ ۰,۱ ۰,۲ ۰,۲ ۰,۳

۱,۷۵ تومان است. هزينه خريد هر لامپ ۰,۵ تومان و براي تعويض گروهي ۳هزينه سرويس براي تعويض انفرادي 
تومان است. چون عوض کردن لامپها حين توليد مشکل است مي توان از تعويض گروهي نيز استفاده نمود.با

توجه به اطلاعات مساله بهترين سياست تعويض را مشخص نماييد.

 نمره۱,۴۰ -2

در مورد يک ماشين، مقدار شکست نسبت عکس با تعداد بازرسي دارد. (
n
K

n اگر تعداد متوسط .(

 ساعت۸ ساعت و متوسط زمان کنترل و بازرسي ۲۴ بوده ، زمان متوسط انجام تعمير ۳شکست در ماه برابر 
 تومان،۳۰۰۰۰باشد. در صورتيکه  ارزش ستاده در يک ماه بدون در نظر گرفتن از کاار افتادگي هاي احتمالي برابر 

 تومان در نظر گرفته شود. تعداد بهينه بازرسي را۱۲۵ تومان و هزينه بازرسي برابر ۲۵۰هزينه تعميرات برابر 
بدست آوريد.

 نمره۱,۴۰ -3

مراحل سيستماتيک برنامه ريزي روغنکاري را نام ببريد.  نمره۱,۴۰ -4

20*510در سيستمي سري که از سه جزء ترانزيستور سيليکوني با ميزان شکست  tديود سيليکوني ٰ

9*510با قابليت اطمينان  d 20*410 و مقاومت ترکيبي با قابليت اطمينان r
) چقدر استMTBFتشکيل شده است، زمان متوسط بين خرابي ها (

 نمره۱,۴۰ -5
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